Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа №74 с углубленным изучением отдельных предметов»

Автор: Корюкина Виктория 8В класс

Руководитель: Шерстянкина Любовь Леонидовна

Название творческой работы: «России верные сыны».

«России верные сыны»

России верные сыны- это надёжный щит своей страны. Это люди, готовые пожертвовать всем ради своего государства и его жителей. В годы Великой Отечественной Войны миллионы людей погибли, защищая свою Родину. Сейчас военные так же охраняют нашу мирную жизнь. Они самоотверженно несут свою службу, охраняют безопасность граждан. Люди борются против нацизма. Война не жалеет никого. Она забирает не только жизни военных, но и их родных, которые переживая за близких не выдерживают. Сколько мирных жителей, пожилых людей и детей погибают от снарядов, бомб, которые прилетают и разрушают города. Все мужчины, молодые парни и даже девушки защищают нашу Родину. Люди, которые любят и заботятся о своей стране - патриоты. Это герои, которые никогда не предадут Родину. Любовь, уважение и привязанность к Отчизне -это и есть патриотизм.В моей семье все патриоты. Мой папа, брат, дедушка и дядя служили в армии. Но главный патриот и герой в нашей семье мой дедушка - Толчёнкин Владимир Александрович. Он более 25 лет служил офицером в Советской армии. За время своей службы ему пришлось пройти много трудностей, он служил в разных местах и преодолел разные испытания. Он являлся защитником своего Отечества и для нас- верный сын России.

Все граждане нашей страны преданные и не оставят в беде, не бросят,не дадут в обиду свой дом. Патриоты своей Родины, не жалея сил и своей жизни, воюют на СВО, защищая нашу страну от нацизма.